



参与民俗活动 销售顶呱刮彩票

## 两地体彩欢喜闹元宵

2月19日,正月十五,元宵节,山东、海南体彩分别参与了当地的民俗活动,与大众一起欢喜闹元宵。元宵节是过年期间的最后一个节日,元宵节一过,年就算过完了,因此各地民众过元宵节都会突出一个“闹”字,取热闹喜庆之意。山东青岛的糖球会、海南海口的游园会都是举办多年的元宵节活动,山东和海南体彩也已连续多年参与其中,为与会者带去体育彩票的祝福与惊喜。(艾禾)

### 山东 参与萝卜元宵糖球会



2月18日,伴随着2019年青岛“萝卜·元宵·糖球会”海云庵会场正式开街,公益体彩继续参与其中,为岛城市民带去欢乐和惊喜。

本届“萝卜·元宵·糖球会”依然采取5+3模式,即前5天在各社区分会场举办民间艺术展演等文体活动,后3天在海云庵主会场举办商贸活动。2月17日下午,备受市民喜爱的“体彩杯”狮王争霸赛抢先在海丰分会场上演。

在阵阵热闹的锣鼓声和叫好声中,各家狮队都带着自己的看家本领依次登台表演。参加表演的醒狮时而就地打滚,时而旋转腾挪,争霸赛高潮迭起,观众喝彩不断。青岛体彩中心副主任栾泽吉表示,“我们自2011年起就与主办方合作,支持举办狮王争霸

赛,让市民能够近距离感受到传统民俗表演的魅力,更好地感受春节氛围。”

经过激烈角逐,已连续三届获得“狮王”称号的青岛骁勇狮会第四次摘得狮王桂冠,从青岛体彩中心主任孟繁宁手中接过狮王旗帜。

2月18日,海云庵会场正式开街,在以糖球广场为中心向周边辐射的几条道路两侧排满了糖球、烤串、爆肚等各色小吃摊位,前来参会的市民络绎不绝。当天下午还下起了大雪,凭添了许多浪漫韵味。

在遵化路摊位上方,一排排跨街红灯笼靓丽醒目,让参会市民感受到了浓厚的春节喜庆氛围。细心的市民发现,这是公益体彩为大家精心准备的。在纷纷扬扬的雪花中,一盏盏红灯笼让人

感觉特别美好温暖,许多摄影爱好者为了记录下这一美好瞬间,“长枪短炮”齐上阵。

在嘉禾路入口处的体彩顶呱刮大卖场,人多时里被围得里三层外三层,十几位销售人员都忙不过来。“人太多了,很多人买完彩票就退到外层去刮,让出位置给其他人购买,还有的直接买走带回家刮。”来自交运集团青岛汽车总站的体彩销售员小赵说,大家都想试试手气,刮几张彩票,无论奖金多少都很开心。

公益体彩,乐善人生。无论是传统的顶呱刮销售卖场,还是跨街品牌灯笼、狮王争霸赛,都是体育彩票助力传统民俗活动的具体行动,同时也是让市民认识体育彩票,体验公益体彩的用心之举。

### 海南 亮相系列游园活动

2月19日,海南文化体育公园市民文化广场洋溢着浓浓的节日氛围,游客们兴致勃勃地参与了2019年“中华情中国梦”公益体彩迎新春元宵游园系列活动。猜灯谜、玩游戏、刮彩票、赢礼品……处处呈现出一派祥和喜庆的节日氛围。

书法笔会区人山人海,30多位省内外书法家伴着喜庆的音乐挥毫泼墨,为大家送上新春寄语和祝福。

1000多条传统猜灯谜渲染着元宵节浓浓的节日氛围,还有套活鸭、盲人击鼓、体彩大转盘、踢毽子、欢乐大富翁、吹气球等十多种有趣的互动游戏吸引着众多市民。“好多谜语,快来猜呀!”不少家长带着孩子来猜,大家斗智斗勇,猜中者就能

得到体彩送出的精美礼品。在最受欢迎的套活鸭游戏区,市民排起了长队,参与者使出浑身解数套活鸭。

海南体彩还在现场搭建了中国体育彩票品牌形象展示厅,展示体彩游戏产品,让市民近距离了解体育彩票公益品牌建设和产品体系建设情况。

游园活动中,体彩顶呱刮即开票销售现场更是人头攒动。不少市民刮着自己喜爱的票种,中了奖金的购彩者大声庆祝着,感受着新春佳节讨彩头的惊喜。

“中华情 中国梦”公益体彩元宵游园系列活动由海南省体育彩票管理中心等单位承办,从2013年开始至今已连续举办了七届,已成为海口一年一度元宵节的品牌活动。



#### 短评

## 借助节日推广全民健身

艾禾

近日,山东体彩在青岛元宵节民俗活动期间冠名“体彩杯”狮王争霸赛,把全民健身与民俗活动结合起来,吸引更多的人参与全民健身运动。

今年春节期间,各地体彩冠名助力了不少体育活动,包括冰雪项目、健步活动等,还有面向青

少年的各项体育比赛,丰富了大众的节日体育生活,号召大家用更健康的方式欢度春节。

每逢佳节胖三斤,似乎成了一个绕不开的“魔咒”。为了让大众更方便地参与健身活动,体彩公益金不仅全面助力健身路径的建设,还拍摄了健身指导短片,通

过顶呱刮彩票向大众传播。

节日期间,多地体彩开设顶呱刮户外卖场,方便人们购买。销售人员也会向购买者介绍玩法规则以及如何通过购买顶呱刮观看健身指导短片。

借助节日推广顶呱刮彩票,推广全民健身,一举两得。